

414
H. 9. 2023

Římskokatolická farnost – děkanství Holohlavy

Dlouhá 1, Holohlavy, 503 03 Smiřice

Obec Hořiněves
Hořiněves čp.73
503 06 Hořiněves

V Holohlavech dne 30.6.2023

Věc: Kostel sv. Mikuláše v Žíželevsi

Vážená paní starostko, vážení zastupitelé obce Hořiněves,

žádám Vás touto cestou jako statutární zástupce Římskokatolické farnosti – děkanství Holohlavy o poskytnutí finančního příspěvku na již proběhlé výběrové řízení (září roku 2022) na opravu krovu a střešního pláště kostela sv. Mikuláše v Žíželevsi. V průběhu uplynulých několika let se farnost snaží tento kostel opravit, neboť krov i střešní krytina jsou dlouhodobě v silně havarijním stavu.

Vzhledem k tomu, že prostředky farnosti jsou velmi omezené, obracím se na Vás, paní starostko, a na zastupitelstvo obce, s prosbou o finanční příspěvek buď na opravu střechy lodi kostela či na proběhlé výběrové řízení, ve kterém byl loni vybrán zhotovitel TESMO s.r.o., který jako jediný v rámci výběrového řízení souhlasil s podmínkou zahájit opravy ještě v závěru loňského roku. Tím jsme nemuseli vracet finanční prostředky, které jsme získali z loňských dotačních titulů Královéhradeckého kraje a Ministerstva kultury ČR.

Celková oprava krovu a střechy kostela byla rozpočtem oceněna na částku 5 779 557,-Kč bez DPH (6 993 265,-Kč vč. DPH). Lze však předpokládat, že vlivem inflace a tím, že oprava bude rozdělena do několika let (etap), dojde s největší pravděpodobností k navýšení celkové ceny díla. Letošní etapa bude stát 622 046,-Kč vč. DPH a přiznám se, že máme velký problém dofinancovat rozumně ucelenou část, neboť dotace z Ministerstva kultury, Královéhradeckého kraje a Biskupství činí pouhých 422 000,-Kč vč. DPH. Z toho je zřejmé, že každá i sebemenší finanční podpora pomůže farnosti pokračovat v plánovaných opravách kostela.

Závěrem bych chtěl poděkovat Vám i celému zastupitelstvu obce za Vaši dosavadní podporu, zejména při pořízení projektové dokumentace, bez které bychom nemohli opravy kostela vůbec zahájit. Věřím, že se nám společnými silami podaří celou opravu střechy kostela sv. Mikuláše dokončit, a tak přispět k záchraně této významné památky.

S úctou



P. Andrzej Deniziak MSF

P. Andrzej Deniziak, MSF
administrátor farnosti